97.1.19 馬祖日報: 連江地檢署、犯保分會舉辦揮毫贈春聯 民眾參與踴躍



連江地檢署及犯保分會配合消費券發放舉辦「揮毫贈春聯活動」,邀請到地區民間書法好手陳 書廉及陳瑄健現藝,吸引不少民眾駐足欣賞。(圖/文:曹重偉)

【本報訊】昨天的馬祖鄉親很幸福!領完消費券,還有免費的春聯可拿,民眾直 呼真是大豐收;主辦單位連江地檢署檢察長林慶宗與犯保連江分會主任委員林慶官 昨天都在場幫忙招呼,三個發放所準備的六百對春聯,不到上午十時馬上被一掃而 空,書法好手也加緊趕工題字;林慶宗、林慶官也現場協助宣導犯罪被害人保護, 祝福馬祖地區鄉親能過個安全無虞的好年。

農曆春節將至,家家戶戶都會掛上新春聯求個好兆頭,增添歡樂祥和的氣氛;連 江地檢署及犯保分會昨天上午特別配合消費券發放日,在南竿三個發放所入口處舉 辦「現場揮毫贈春聯活動」,邀請到二位地區民間書法好手老村長陳書廉及陳瑄健 登台現藝,吸引不少領完消費券的民眾駐足欣賞,他們還會應觀眾要求題字,名言 妙句讓現場笑聲不斷、一片喜氣洋洋,欣賞完現場揮毫還可以把剛出爐的春聯帶回 家。

檢察長林慶宗表示,馬祖地區民風純樸,犯罪案件與臺灣相比較相對減少,但仍 以預防為先,故特於贈送春聯現場,配合發送犯罪被害保護法小手冊及宣導犯罪被 害人保護專線(0800-005850),且對於攸關民生之犯罪案件,如竊盜、偷竊電纜線、 偷竊農漁牧工具、斃死豬、黑心食品、電話詐騙、偽鈔(偽造消費券)、暴力討債 等案件,以及針對即將於今年三月間舉辦之漁會理事長、總幹事等改選、遴聘之檢 舉賄選,亦提供免付費檢舉專線(0800-024099),讓民眾生活、健康免受侵害,讓 地區鄉親平安幸福過新年。